
こども シール アンケート集約 
練馬・生活者ネットワーク 

 2024年 4月 21日実施 
対象者：小学生、中学生   回答数： 26人 

〇きゅうしょくは たのしみですか？  

 はい   25人  

 いいえ   1人 
 

〇どんなメニューが すきですか？ 

あげパン     8人 

ねりまスパゲティ 8人 

おかしなおかしな めだまやき 2人  

そのた      7人 
 

〇きゅうしょくについて いけんがあれば おしえてください 

なし 
 

〇がっこうのタブレットは どこでつかっていますか？ 

 がっこうがおおい    22人 

 いえのなかがおおい    1人 

 そのた          3人 
 

〇タブレットがくしゅうについて どうおもいますか？ 

べんりにつかえている 20人 

いらない        1人 

こまっている      2人 
 

〇がっこうのタブレットのほかに インターネットや 

どうがを みたりするものを もっていますか？ 

 アイパッド       9人 

 スマートフォン    11人 

 パソコン        0人 

 テレビがめん      4人 

 もっていない      3人 
 

〇どうがやゲームをするじかんに せいげんや やくそくはありますか？ 

あるし、まもっている      9人 

あるけど、まもらない      9人 

せいげんはない         7人 

  せいげんを かいじょするほうほうを しっている 0人 
 

〇どんなものをよくみますか？ 

YouTube     20人 

TikTok      0人  

LINEVOOM     4人 

Instagram      1人 

そのた      5人 
 

〇おとなに いいたいことは ありますか？ 

 ある       7人 

 ない      14人 

 わからない    4人                
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